
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – Μαρτίου 2008 

 

1. ΜΕΛΕΤΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (Γ.Π.Σ.) ΔΗΜΟΥ 

Β. ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ.  

Με απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής που ελήφθη στην τελευταία συνεδρίαση του 

συγκεκριμένου οργάνου, δόθηκε το πράσινο φώς για την δημοπράτηση της μελέτης του 

Γενικού Πολεοδομικού Σχεδιασμού (Γ.Π.Σ.) του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας, 

προεκτιμούμενου κόστους 492.019.00 ευρώ. Η απόφαση αυτή, σηματοδοτεί την επίσημη 

εκκίνηση των εργασιών μίας μεγάλης αλλά και αναγκαίας μελέτης, με την οποία θα καλυφθεί 

ένα εξίσου μεγάλο έλλειμμα και μία εκκρεμότητα πολλών ετών, που ταλανίζουν την περιοχή 

και βάζουν σε κίνδυνο οποιαδήποτε αναπτυξιακή προσπάθεια.  

Το Γ.Π.Σ. είναι απαίτηση του συνόλου σχεδόν των κατοίκων της περιοχής, 

προκειμένου να δημιουργηθούν οι κατάλληλες συνθήκες για μία καλά οργανωμένη 

αναπτυξιακή προσπάθεια, που θα «αγκαλιάσει» ολόκληρο τον Δήμο μας.    

Η Δημοτική Αρχή θεωρεί ότι, το Γ.Π.Σ. θα αποτελέσει την ατμομηχανή και τη βασική 

υποδομή στην πορεία ανάπτυξης της περιοχή. Για το λόγο αυτό εκφράζει την ικανοποίησή 

της, αφενός γιατί δρομολόγησε ένα τόσο μεγάλο έργο και αφετέρου γιατί καταφέρνει, 

σταθερά και μεθοδικά,  να υλοποιεί, μία προς μία, τις μεγάλες  προεκλογικές της 

δεσμεύσεις.   

2. ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ. ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΜΕΛΕΤΕΣ. 

 Με απόφαση της Δ.Ε., που ελήφθη χωρίς τη συναίνεση του αρχηγού της μείζονος  

αντιπολίτευσης,  δόθηκε η εντολή για τη δημοπράτηση των μελετών κατασκευής  του 

Δημαρχείου. Το κόστος των μελετών προσδιορίζεται στο ύψος των 348.973,00 ευρώ και θα 

καλυφθεί από το πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ».   

Με αυτόν τον τρόπο, σηματοδοτείται η επίσημη έναρξη των μελετών και εργασιών, 

προκειμένου να κατασκευαστεί το πολυπόθητο αυτό έργο, που θα στεγάσει τις υπηρεσίες και 

όλες της υπόλοιπες δραστηριότητες του Δήμου. Το έργο θα κατασκευαστεί στο οικόπεδο που 

αγοράστηκε από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή.  

Το Δημαρχείο σχεδιάζεται έτσι ώστε να αποτελέσει  ένα σύγχρονο και λειτουργικό 

διοικητικό κέντρο, να συμβάλει στην αποτελεσματικότερη λειτουργία των υπηρεσιών ενός 

μεγάλου οργανισμού όπως είναι ο Δήμο Β. Κυνουρίας, να βελτιώσει τις συνθήκες 



λειτουργίας των συλλογικών οργάνων του Δήμου (Δ.Σ. Δ.Ε. κτλ), να συμβάλει στην 

εξοικονόμηση πόρων που σήμερα εκταμιεύονται για ενοίκια κτιριακών εγκαταστάσεων και 

να προσδώσει κύρος στον Δήμο μας. Για το λόγο αυτό καταβάλλεται κάθε δυνατή 

προσπάθεια προκειμένου το αποτέλεσμα να είναι εφάμιλλο του μεγέθους του Δήμου και των 

σύγχρονων απαιτήσεων.   

Ο Δήμαρχος κ. Γιώργος Δαλιάνης εκφράζει την ικανοποίησή του και τονίζει ότι, η 

εκκίνηση των εργασιών για το Δημαρχείο και το Γ.Π.Σ., αποδεικνύουν περίτρανα πως στον 

Δήμο  υλοποιείται σπουδαίο έργο, απόρροια της σοβαρής και μεθοδικής δουλειά που 

γίνεται από την επόμενη της ανάληψης των καθηκόντων της δημοτικής αρχής. Για το 

λόγο αυτό συγχαίρει όλους τους συνεργάτες του,  Δημοτικούς υπαλλήλους και Δημοτικούς 

Συμβούλους, που συμβάλλουν στην προσπάθεια αυτή και τους καλεί να συνεχίσουν με 

αμείωτο ενδιαφέρον, για το καλό του τόπου.     

3. ΚΛΑΔΕΜΑ ΕΥΚΑΛΥΠΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 

Μετά το κλάδεμα των ευκαλύπτων του Παραλίου Άστρους, του Άστρους και των 

Δολιανών, ο Δήμος ανέθεσε σε εξειδικευμένο συνεργείο το κλάδεμα των ευκαλύπτων που 

φύονται στην περιοχή του Αγίου Ανδρέα. Πρόκειται για μία εργασία που έχει στόχο την 

εξάλειψη των κινδύνων από την πιθανή πτώση κλαδιών και τον εξωραϊσμό των δένδρων. Οι 

εργασίες πραγματοποιούνται κατόπιν σχετικής εγκρίσεως του Δασαρχείου Κυνουρίας και 

σύμφωνα με τις υποδείξεις των αρμοδίων Δασολόγων και της Γεωπόνου του Δήμου.  

4. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΩΝ ΜΕ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ  

Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης προσπάθειας για τον περιορισμό των εξόδων και την 

οικονομική διαφάνεια, πραγματοποιήθηκε δημοπρασία (και) για την προμήθεια υλικών 

συντήρηση δρόμων, προϋπολογισμού 45.000,0 ευρώ.   

 

Από το γραφείο ενημέρωσης του Δήμου. 



 

 

ΕΥΧΕΣ ΠΑΣΧΑ 

 

Ο Δήμαρχος, το Δημοτικό Συμβούλιο και το προσωπικό του Δήμου σας εύχονται  

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ και ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ.  

Οι κατανυκτικές ημέρες των θείων παθών, η δραματική κορύφωση του θείου δράματος 

και η Ανάσταση του Χριστού, ας μεταλαμπαδεύσουν σε κάθε ανθρώπινη ψυχή, ελπίδα για το 

αύριο, αγάπη για τον συνάνθρωπο και χαρά για την ίδια τη ζωή.  

 

Με σεβασμό και αγάπη 

Ο Δήμαρχος Β. Κυνουρίας 

 

Γιώργος Φ. Δαλιάνης 


